

Zn.: VSO/2013

v Kameníne , 6. 9. 2013

**Verejná schôdza občanov – Zápisnica z verejnej schôdze občanov ,
konanej dňa 6. 9. 2013 v kinosále Kultúrneho domu**

Prítomní: Jozef Grman – starosta obce Kamenín ,
Ing. František Podhorský – hlavný kontrolór obce ,
poslanci OZ – Tibor Dávid, Ján Mocsi, Ladislav Neznánsky
a občania obce Kamenín podľa prezenčnej listiny

1. Dnešnú verejnú schôdzu občanov zahájil starosta obce Jozef Grman a privítal prítomných a predniesol správu starostu.

2. Správa starostu tvorí písomnú prílohu tejto zápisnice

3. Príspevky poslancov a občanov:

Barányai A. I. – Veľmi ľutujem , že poslanci neschválili zmluvu na opravu a rekonštrukciu verejného osvetlenia , lebo by bolo potrebné , aby úsporné žiarovky svietili aj cez celú noc. Vyzývam poslancov , aby čím skôr vyriešili tento problém .

Vargová D. – V našej ulici sa viackrát stane , že vôbec nemáme svetlo niekedy aj 24 hodín , podľa mňa rekonštrukcia je nutná.

Hegedús D. – Dokedy bude vojna medzi poslancami a starostom obce ? Prečo poslanci nechcú odsúhlasiť niečo , čo je pre občanov aj pre obec dobré ? Sportclub nefunguje , z dotácie na šport, by sme mohli uhradiť zvýšenie mesačných záloh elektriny aj za dva roky . Prečo treba brzdiť dobré veci?

Dávid T. – Pred rokom všetci ste nám vytýkali , prečo sme súhlasili s takými vysokými úvermi , prečo je obec v takej vysokej miere zadlžená .

Bagóová A. – Nech hlasujú občania!

Rajner F. – Aj vtedy si bol taký , keď poslanci súhlasili s nákupmi z tvojho obchodu ?

Dávid T. – Ja som hlasoval rovnako ako minule.

Baranayi A. I. – Prečo na verejnej schôdzi občanov zo siedmich poslancov sú prítomní len traja poslanci a štyria nie sú zvedaví na názory a problémy občanov !? Ako sa to dá napraviť ?

Grman J. – Dáme prepracovať zmluvu , tak aby nevýhodné časti pre obec boli vynechané a v rámci mimoriadnej schôdze by sa mohli poslanci ešte raz vyjadriť k novej prepracovanej zmluve. To je jeden možný opravný prostriedok .

Szeleczká M. – Poplatky za smeti prečo sú povinní vysokoškooláci zaplatiť , v ostatných obciach majú oslobodenie z poplatkov ?

Ondró Zs. – Treba vydať VZN a lebo uznesenie o tom , aby sa jednotlivé skupiny neprotirečili a nezabránili druhým v usporiadaní a v termínoch jednotlivých akcií.

Bartiová E. – Program jednotlivých akcií bol dohodnutý ešte začiatkom roka , občas sa môžu vyskytnúť nejaké zmeny a vtedy sa treba dohodnúť, treba vedieť spolupracovať !

Tóth L. – Združenie vinárov malo plánové podujatie na 31. augusta . Dohodli sme sa , že budeme mať naraz plánované podujatia, nikto neprotestoval a teraz to niekomu prekáža ? Keď niekto je na niečo zvedavý nech sa ma opýta! Nech sa nebojí svetla , nech sa nehanbí ukázať sa pred kamerami .

Niekomu veľmi prekážalo , že som začal natáčať , a chcel mi zakázať natáčanie . Dávať deťom podpisovať petíciu nie je protizákonné?

Menyhárt Š. – Chodník je pred Jednotou nebezpečný , žiadam opraviť alebo prerobiť na taký pekný aký je pri ceste do školy. Drevo na kúrenie by mohli dostať aj chudobní ľudia.

Kelecsényi P. – Združenie Urbárske lesy vypracovalo 10-ročný plán hospodárenia. Obnova lesného hospodárskeho plánu , ročný povolený výrub je 6 000 m³.

4. Starosta obce na záver poďakoval všetkým tým občanom, ktorí dokážu urobiť niečo navyše okrem toho , čo musia.

Jozef Grman
starosta obce

